
Mordo imoto doma celo avto. Popotujeta peš, ker hočeta več videti. Pri nos smo 
Muslimani. Noši stori so svoje čase romali takole v Meko, tudi po tri mesece. Domov 
so prihajali polni vtisov. Danes potujejo z letalom, opravijo vse v treh dneh. A žalostni 
so, ker ni več tisteeo doživetja kot nekdaj.« 
Z najbolj sproščenim in najprijaznejšim pozdravom noju je obdarilo mlado Romin1·0 
v romskem predmestju Zovidovicev ob Krivoji. Z otrokom v naročju nama je priš o 
nasproti po cesti in vzkliknilo : »A kud idu ovi turisti?« Iz čistega veselja nad živ
l jenjem. 
Veselo presenečenje sva doživelo v samopostrežni restovraci ji v Prijedorju. Pristopil 
je som glavni kuhar z imenitno visoko belo čepico, noju vprašal, koko nama je 
teknilo in zaželel srečno pot. Don je bil svetal, kljub deževju in mokrim nogam. 
V klubu upokojencev v Gročonici, kjer so za dan vstoje imeli piščance, so noju za 
nameček pogostili s pravkar pečenim jajčnim burekom. 
»Buj rum, bujrum !« noju je povabil brkat očanec v brezcestni gorski vosi v Sandžaku 
no svoj vrt no kavo. Imel je gosto in kazal vesel obraz. Nazodnje je razodel svo,·e 
gorje. Vsi sinovi so odšli od doma, v dolino. »Bo že še prišel čas, ko bodo spozna i, 
do je tudi pšenico nekaj vredno, ne le televizor,« se je tolažil. 
Nekateri ljudje se popotniku nepričakovano hitro razkrijejo. Lesni delavec v Bosni 
položi, do njegovo podjetje ne more prodati leso, do jih slovensko podjetje rešuje 
iz zadrege, ker edino še kupuje. Kmet v strumiški dolini razloži, koko težko in s 
kakšnim tveganjem prodajo papriko in druge pridelke. Pastir v gori pove, do je že 
tretjič ukazan pokol vseh koz, od ovac po mleko skoraj ni. Vlaški kmet je prodal 
vso živino, svoj ponos, ker so vsi štirje sinovi odšli v tovarne, v mesto. le še svoje 
njivice obdeluje. Foni iz Makedonije ima zagotovljeno službo no Slovenskem po go 
skrbi, koko se bo naučil jezike, Zna že srbski in bolgarski, o slovenski ne razume 
nič, če sliši govoriti. Možakar v rudnem gorovju zaupa, do išče zaklade in prosi za 
mape starega rudnika. Nekdo v svojem navdušenju nad Ljubljano in njenim kopa
liščem v Tivoliju celo prizna, do se v tem mestu pogosto mudi po opravkih, ki niso 
v skladu s postavo. Kmečki fantje v gorah težko dobe neveste. Iz Bonije moro 
marsikdo po nevesto med bosenske Muslimane. V kosovski vosi so somi zbrali pet
deset milijonov in napravili električno napeljavo po vseh hišah, občino po trdi, do 
nimo denarja za priključek no omrežje. Morda se bo no pokrajini kaj dobilo, upajo. 
Tudi sicer izveva marsikaj. Med drugim vso·\ za pet krojev, kjer je bilo usodna bitka 
carja Somojlo z Bizantinci leto 1014 no Be osici. Vsak informator je neomajno pre
pričan, do je njegov kroj pravi. A tudi nekaj, kor je zvezi s slovensko zgodovino. 
Starec ob limu blizu Prijepoljo pozno Vipavsko dolino in Tolminsko iz časa prve 
svetovne vojne. Avstrijski okupatorji so go prisilno mobiliziral i za pomožno službo 
v zaledju soške fronte. če pobegne, mu pobijejo vso družino, so mu grozili. 
»Zdaj vidim, da sem tudi tuka j doma in ne le v Sloveniji.« Tok je bil Andrejev pogla
vitni vtis. Moj po, da sva pri vsej roznolikosti narodov, tradicij, življenjskih nazorov, 
gospodarske dejavnosti in rozvitosti vso pot občutilo: vse te ljudi povezuje enotno 
misel in hotenje, do vsi verujejo v svojo prihodnost v noši Jugoslaviji. 
Ne moreva se zahvaliti vsem popotnim prijateljem. Rado bi vsaj izpolnilo naročilo 
žene, prodojolke v voški trgovinici pred Zvečanem: »Pozdravite vse Slovence!« 

HELBA 
IZTOK TOMAZIN 

Poletni večer v Vratih je bil tok kot mnogo drugih. Iz črnine nočnega nebo so mežikale 
redke zvezde v tišino, ki je oklepala temno pobočja. le iz Aljaževega doma so se 
hrupni g lasovi razlegali v tiho noč. Veselo družbo okajenih planinskih razgrajačev 
je pridno prazni la kozarce. 
Slonelo sva pri vratih. Za trenutek je neki pijanček odvrnil pozornost od steklenice, 
ki jo je pestoval v tresočih rokah, in pokazal bežno zanimanje za noju. Svoje 
krmežljave oči je usmeril proti nama, opazovanje po je zaključil z vprašanjem, ki 1e 
zvenelo tako omalovažujoče, do sem se počutil kar malo manjšega. 
»A tele dva grelo jut'r u steno?!« 
No to njegovo yelikodušn<? mne~je je vplival pre?vsem noji~. videz. Jaz, šestnajstleten 
mulec v strganih pumparicah, in Zelo, le neko1 let slore1s1, sva se mu poč zdelo 
prezelena za v Steno. 586 
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Po 1~m s-.:oj_em precej glo_snem vprašo,:iju se je spe( zal~pil v. steklenico. Povedal je, 
kar !e m1sl_tl, zato. ga nisva -.:eč ~anir_n<;1(?· Da ~'- se . 1zo~ntla š~ ka~šni podobni 
ocen, vesel1akov,_ k1 so napoln1evol1 pntliqe z vp1tIem in cigaretnim dimom, sva jo 
pobrala v postel10. V sobi sem še dolga v noč razmišljal, koko nama bo šlo jutri 
v Helbi. 
V pojemajočem mraku še nerojenega jutra je pod najinimi koraki šumel prod v izsu
šeni strugi_ ~istrice: V nekakšni duševni otopelosti sem z nejasnimi občutki strmel 
v steno, k1 Ie vsta1olo pred nama v naraščajoči svetlobi. Ko sem med zveriženimi 
krošnjami dreves dojemal njeno vedno ostrejšo podobo, sem se začel zavedati da 
me čoka doslej moj najtežji vzpon ' 
Občutil sem rahlo tremo, ko pa sva se bolj pribl ižala steni, se je vame naseli lo 
ravnodušnost: 
»Bo že koko šlo.« 
Sledil je prvi dotik s skalo ob začetku vzpona no gredino, po koleri sva prišlo v maj
hen kotel, kjer se začne smer. 
Med pripravljanjem opreme sem opazoval steno. Strme, navpične sive plati, prekinjene 
s temnimi strehami in rumenimi odlomi. Le kje lom gori poteka smer, sem se spra
ševal, soj v zgornji polovici nisem videl prav nobenih prehodov. Samo enolično sivino 
nerazčlenjenih plati, ki mi je no trenutke ubijalo prostorsko predstavo navpičnega 
zidu. Visoko se je bočil nad nomo v svetlo modrino jutranjega nebo. 
Počasi mi je vrv začelo teči med dlanmi. Zelo se je vzpen jal proti plitvemu stebričku 
z značilno rovno počjo, po kateri poteka najtežji raztežaj v smeri. Nad njim se 
stebriček in poč počasi izgubilo v navpični steni. 
Nekaj metrov nad stojiščem je Zelo počasi začel izginjati za izbočenim skalnim 
trebuhom no začetku poči. Ko se je potegnil čezenj, go nisem več videl. Nekaj časa 
sem še strmel navzgor, po razen divjih skalnih oblik in koščka nebo nisem videl 
ničesar. 
Kmalu sem visoko nad seboj spet opazil rdečo čelado in temno, nerazločno senco 
pod njo, v krotkih gibih krčevito spojenega s steno v neobstojno celoto, ki včasih 
človeku pomeni obstanek in življenje. Res čudno kombinaci jo: sivi odtenki različno 
vzvalovljenih skalnih oblik, včasih mrkih, trdih, včasih po vseeno tako domačih, 
skratka kamniti element, zavzemajoč obsežen prostor in čas. No dru$i strani po maj
hen skupek organskih delov, bitje, katerega mehki, ranljivi in neobsto1ni telesni deli se 
po vseh naravnih močeh svojih šibkih mišic zajedajo v vdolbinice, razpoke in krče
vito tipajo za oporo. Dva tako različno elementa, dve preprosti besedi: skalo in 
človek. Koj vse se skriva v njunem krotkem zbližanju, trajajočem nekaj ur ali kveč
jemu neko1 dni, ki go imenujemo plezalni vzpon? To ni le golo plazenje navzgor, 
v višine, ni le golo telesno aktivnost. Globine zbližanja človeka in skale so daleč 
onkraj telesnosti. 
Sledil je trenutek moreče negotovosti, ko sem izpel somovorovonje in se zadrl: 
Grem!, končal po se je, ko so prsti zagrabili za prve oprimke in so se čevl ji 
prisesali no drobne stope. 
Sprva sem bolj uporabljal roke, v hipni zagnanosti sem no noge kor pozabil in ni č 
me ni motilo, do so mi zobingl jo le po zraku, ko sem se po rokah vlekel čez previs. 
Seveda sem se kmalu utrudi l in začel malo bolj smotrno izkoriščati svoje okončine. 
Naslednji raztežaji po lahkih razčlembah so nomo bili po težki poči kor v prijetno 
$prostitev. V opisu sva prebralo, do bova kmalu moralo po polici prečiti v levo, 
do svedrovcev. 
Opazilo sva jo in ni se nomo zdelo preveč pri jazno, sicer po je b i lo videti vse 
v redu, edino o svedrovcih ni bilo ne duha ne sluha. Polico je bilo splet ozkih 
ploščadi v različnih višinah, katerih konec se je nenadoma nehal v previsnih plateh, 
ki so se nomo zdele rovno provšnje za svedrovce. Toda noj sva še tako napenjalo 
oči, nisva jih ugledalo. Zelo je skleni l, do bo splezal do konca police, soj je upal, 
do jih bo od lom opazil. Med njegovim neuspešnim opazovanjem sem se začel malo 
dolgočasiti, zalo sem se no stojišču lepo izvesil nad l;Jlobino. Udobno viseč no treh 
klinih, sem gledal v steno nad seboj. Soma sivino. Sive plošče, še bolj sivi previsi 
in skoraj črne strehe, zo poživitev pa nekaj rumenih odlomov. Prav pri1eten pogled 
je bil to. Tom čez že ne bo šlo, sem si mislil. 
Počasi sem obračal glavo navzdol, do bi pogledal, ka j ustvarja Zelo pod previsom, po 
sem jih ugledal. Svedrovci! Zavpil sem od vesel jo, čeprav so bili 20 metrov nad 
nama in sem spoznal, da sva zgrešilo polico. Soplezalca je čakalo zoprno vročan je 
po polici, ki noju je loko grdo zavedlo. Kmalu zatem sva bilo že no veliki luski, 
kjer se je začenjalo prava polico. Lepo se je zarezovalo v navpične plati. Bilo je 
skoraj rovno, ozko, steno nad n/·o po nekoliko previsno. Po krotki igrici ravnotežja, 
ki jo je zohtevolo, sem pripleza do svedrovcev, katerih zarjovelo okroglo ušesa so 
molelo iz gladkega, trebušastega previsa. Niso bili rovno vzorno zavrtani, nekateri 
so bili obrnjeni navzdol, drugi navzgor, toda vseeno so dobro držali. 



Ko so se nod previsom spet zače le razčlembe, je v ozki razpoki ždel samoten 
kropar, ki mi je dal precej opraviti, da sem ga dosegel in izpel vrv. Nod njim sem 
po nekoliko krušljivem skalovju prečil poševno proti levi, do majhnega kot liča no 
izpostavljenem skalnem nosu, kjer je varoval Zelo. Prostor je bil kar udoben, zato 
sva sklenila duškati. 
Tako se mi je ponudila priložnost, da se podrobneje in v miru razgledam naokoli, 
pravzaprav le navzgor in navzdol. Nod nomo razen previsnega komino in bleščečih 
sončnih žarkov, ki so prosojno ožarjali nebo nod steno, nisem videl ni česar. Spodaj 
po je bilo precej rozglednejše. Najprej seveda nekaj sto metrov zraka, potem po 
navpično pod nomo vznožje stene, s svetlimi, izpranimi skalnimi skoki, med katere 
so se zajedale posamezne krpice borne !rove in so nižje spodaj prehajale v nežno 
zeleno preprogo, prepleteno z ozko belo potjo. Sledilo je še krotko skalno stopnjo, 
zo njo pa slepeča belino snežišča, uklenjenego v ozko krnico, kjer se rojeva 
Bistrico. 
Po snežišču so živa hno poplesovale drobne pike, in se v hitrih, zarodi oddaljenosti 
koma j opaznih zavojih podile po snegu. Zo seboj so no snežni ploskvi zapušča l e 
jasno, kočosto sled. 
Vsak v svojem elementu, sem si mislil, midva v steni, oni no smučeh. 
Ozek, ma lo previsen kamin noju je pripeljal v globoko črno luknjo. N jeno dno je 
predstovl jol širo k, strm žleb, prekrit z drobnim oeskom. Tu po so se začele težave. 
Ni nama bilo jasno, koko bova prišlo iz luknje. No levi strani je bil g ladek, previsen 
rob, no desni po rovno tako gladko navpično ploščo, nod katero se je prevešal 
strop luknje. 
Zelo ni vedel, kje in koko bi začel, napetosti v noju po je počasi noroščalo. Posledico 
je bila, do svo začela dokazovati slabe strani najinega besednega zoklodo. Preprosteje 
povedano - preklinjalo svo vedno huje. 
Skrbno izbrane besede so letele predvsem no pomanjkljiv opis, ki razen tega, do 
omenja svedrovce in zagozde, ne pove o smeri skoraj ničesar. 
Po krotkem samogovoru je Zelo poskusi l no desni. Tako j je poskrbel, do mi je postalo 
pošteno vroče, čeprav sem sedel no vložnem pesku v hladni luknji. V stropu luknje 
1e bi l namreč zagozden velik, rumenkast preperel blok, ki je visel točno nod mano. 
Takoj, ko sem bil prišel v luknjo, sem se bal, da bo som od sebe podel na noju, 
po je le miroval. Zelo po je vanj na vsem lepem začel zabijati klin. M ed globokim 
votlim donenjem se je vse skupaj začelo tresli in z vedno večjim strahom sem buljil 
v majajočo se skalno klado nad seboj. V moje veliko o lajšan je je Zelo nehal razbi
jati in poiskal razpoko za kl in drugje. čudno zverižen je v ši rokem razkoraku počasi 
pridobival višino. Po tretjem poizkusu mi je rekel, da mu do dobrega oprimka man jka 
20 centimetrov. Ni šlo drugače, potrebna sla bi la klin in lestvico, potem po mi d·e 
vrv spet veselo drsela čez ramena. Kot drugi v navezi sem imel seveda pri preho u 
iz luknje manj težav. Preprosto sem se po klinu potegni l navzgor, dosegel dober 
oprimek, se z desno roko držal zanj, z levo sem izbijal klin, noge po so mi veselo 
bingljale po zraku, ker pač nisem imel kam stopiti. 
Naslednje stojišče je bilo kmalu nad luknjo ob koničasti odpočeni luski. Raztežaj nod 
lusko me je tako presenetil, da sem za nekaj trenutkov kar ostrmel. Nad menoj se je 
dvigalo čudovita, strmo zajedo. Imelo je skora j pravi lno obliko, na obeh straneh so 
bi le gladke plošče, stika joče se pod pravim kotom, med njimi pa kot z ravnilom 
potegnjena ozka poč. Zajeda se je izgubljalo pod veliko temno streho. S pravim 
navdušenjem sem sledil soplezalcu po zajedi navzgor. Užitek pri plezanju pa ni bil 
popoln, sa j si zaradi bolečin v hrbtu nisem mogel privoščiti vzpenjanja v elegantnem 
razkoraku, kot je to opravil Zelo. 
Pod streho se je zajeda kot odsekana nehalo na drobni polički prekriti z rumenim 
gruščem, dobre pol metro nod njo po se je že poganjala streho daleč onkraj navpič
nice. Pri prvem poskusu, da bi splezal no poličko, sem z glavo butnil ob streho in 
vrglo me je nozo j. Nato pa sem uporabil nekoliko grši, a uspešnejši način. Sunkovito 
sem se potegnil navzgor in spravil koleno no poličko, z glavo pa sem se oprl ob 
streho, da sem lovil ravnotežje. Zotem sem se napol sede odplazil okrog robo, kjer 
so zoprni rumeni grušč zamenjale prijazne travnate blazinice. 
Udobno sem se namestil no zračni polici, Zelo po se je lotil izstopne variante. z zani
manjem sem opazoval, kako se je elegantno dvigoval v navpični steni. Njepov ritem 
je zmotilo le občasno zabijanje potrebnih klinov. Prav nič se mu ni poznalo devet 
mesecev bivanja v vojašnicah nekje v rovni Srbiji. 
Dve uri poz~eje noj~ je v Skolo~ki ~me_ri .P"'.ič pozdravilo s~ince. Zle~njeno no plotoh 
turnco sva s1 dokoncno oddahnilo in s1 cest1tolo. Krepak stisk rok m1 1e v t istem tre
nutku pomenil zgol j formalnost, nekakšen obred, ki po s svojo preprosto iskrenostjo 
izraža vse, kor bi tokrat najraje no ves glos izkričal v globino: srečo, pri jateljstvo, 
uspeh ... 
Po Slovenski smeri sva sestopilo v dolino, ki je globoko pod nama izginjala v večer-
nem mroku, le steno je prosojno žarelo v pojemajoči svetlobi. Njene ostre, izrazite 588 
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Del triglavske severne stene - z vrisano smerjo »Helbo« (H-H) 

poteze so bile še vedno jasne, čeprav so skalne ploskve skupaj z umiro1oc1m dnevom 
počasi temnele. 
Pri vsakem postanku sem se oziral nazaj v steno. Spet se mi je zazdelo tako strašno, 
brez prehodov kot leto poprej, ko sem kot tečajnik z občudujočim strahom zrl vanjo. 
Toda zavest pravkar opravljenega vzpona v Helbi, mi je temno senco stene vsaj 
v predstavah naredilo bolj domačo. 
Bilo sva že no rovni poti ob Bistrici, ki je s svojim vedno živahnim šumenjem prediralo 
temo, v kateri je izginilo vse okrog noju. Za trenutek so mi misli krenile med pripo
vedovanja tovarišev o tragičnem dogodku, ko je preminil Helbo, le nekaj sto metrov 
daleč od smeri, ki danes nosi njegovo ime. 
Toda v moji razgreti glavi, kjer so vrvele some vesele misli, se tako žalostno zavest 
ni moglo obdržati. Srečni spomini pravkar opravljenega vzpona so bili močnejši. 
Ko sem mesec dni pozneje ves premočen in premražen v siloviti nevihti izplezal no 



vrh Sfinge, prek l injajoč vreme in steno, sem v trenutni jezi kar pozabil, da la hko tudi 
težka smer ostane ne samo kot zavest uspeha, pač pa tudi kot nepozabno doživetje 
in izvor čudovitih spominov, na katere včasih ne pade niti najmanjša senca. Ta k 
bo zame ostal spomin na Helbo. 

Opombo: Smer Helbo v severni triglavski steni. 4. ponovitev opravilo Zelko Perko in Iztok Tomazin, 
AO Tržič, 29. VI. 1976. Oceno smeri: V, mesto VI-, 450 m. 

O imenu »Helboc: Besedo je izpeljanko iz nemškega izraza za čelado - »helmc, njen naslonek po je 
vezan no smešen dogodek, ko so tržiški alpinisti v Avstriji kupovali plezalne čelade. Niso natančno 
poznali pravilnega nemškega izraza, le nie11ov približni zven in loko je nekdo prodajalcu rekel, do b, 
rod kupi l helbo, torej čelado. Od tedaj se Ie la naključni »lopsus linguoec ohranil in razš iril v tržiških 
alpinističnih krogih. Najbolj znano po je »Helboc kol vzdevek znanega alpinista Riko Solbergerjo. 
Prijel se go je kmalu po omenjenem dogodku. 
V spomin na njegovo tragično smrt v bavarski smeri so člani AO Tržič preplezali _novo smer v spodn"li 
polovici triglavske stene, v strmih odlomih med skalaško in Peternelovo smeqo, in jo imenova 1 
»Helboc. 
Avtorja smeri slo bilo Luko Rožič-Lenin in Dušan Srečnik-Zoboč. Prvič sto poskusilo l. 1970 in tokrat 
priplezalo do kl[učnego mesto, ki je opremljeno s svedrovci. Lelo pozneje, 4. 7. 1971 sto isto dva -
pridružil po se jima je še Liber Andrle - izpeljalo smer do konca oz. do police, po koleri so izpleza l i 
v Peternelovo smer. Dokončno podobo smeri po je nastalo 15. 9. 1974, ko slo Fi lip Bence in Slavko 
Frantar preplezalo še direktno izstopno varianto do skalaške smeri, s kolero je smer dobilo bol j 
estetski potek. 

TRI PLEZALSKE MINIATURE 
JANEZ šUšTERšlC 

1. Cehov steber 

Minilo je več kot leto dni, odkar sem plezal Preložnikovo smer v Vršičih nad Koro
šico. Tokrat sem opazoval steber levo od naše smeri. To je bil še kos deviške stene. 
S pogledom sem sledil razčlembam po stebru. Kjer je kazalo, do bo težko, se je pogled 
ustavil, šele nato je lezel spet navzgor, dokler ni obstal na vrhu. Steber je dobil 
namišljeno smer, ki mi ni dalo več miru. 
Poletje je hitro minilo, jesen je bilo deževno, zimo po ni prišlo v poštev - steber 
po je še vedno čakal nedotaknjen. Med tem časom je dobil že ime čehov steber. 
Naj ima domače hišno ime, če go bom že plezal z bratom. Prvi poizkus je propadel 
že doma, zarodi dežja. Potem je prišlo no vrsto še maturo, po izpit in plezanje 
v Franci ji. Se tam sva mislilo nanj in govorilo: »Ko prideva domov, greva najprej 
v Čehov steber.« 
Ni minilo teden dni, ko smo trije Čehovi in Vando zdivjali no Korošico. Tokrat sva 
imela trden namen vsaj poizkusiti, da vidiva, kakšen bav-bov noju čaka. Dru~o jutro 
smo v dveh mešanih navezah preplezali Lukmanovo smer. Vando in Moqano se 
odpravilo naprej po grebenu Vršičev in preko Dedca no Korošico, midva po nazaj 
pod steno. Prvi raztežaj je bil moj. Pridobil sem si to pravico, ker sem smer zasnoval. 
Po veliki polici hodim sem ter tja ter iščem najboljše mesto za vstop. Zaganjam 
se v ploščo, po ne morem nikjer zabiti. Navsezadnje se mi je le posrečilo, čeprav 
se ne bi bil upal obesiti nanj, če bi bil le deset kilogramov težji. Ko sem go obremenil, 
se je obrnil navzdol, a me je obdržal. Od tu naprej je šlo prosto. Dosegel sem ozko 
poličko. Dva čudovita klina sto me prikovalo na steno. Miro je zlezel mimo mene 
v problem smeri - v "rečnico. čez i:iloščo teko razčlembe. Res jih je malo, toda 
to je edino možnost. Kot baletko je plezal po drobnih slopih. No modrem nebu se je 
odražalo njegovo silhueto. Z desno nogo je izpodrival levo, da je spet lahko naredi l 
korak. Začel je »šivati« kot šivalni stro j. Potem je uprl koleno ob steno in »šivalni 
stroj« se je ustavil. Po sedmih metrih je pr išel do poči no razu stebra. Poskušal je 
zabiti normalni klin, pa ni bilo razpoke zanj. Zatakn il je U profil v široko razpoko. 
Ko go je poskusi l zabiti, se mu je kladivo zataknilo za čutarico. Spet je začel »šivati«, 
končno po je le rešil kladivo in s hlastnimi udarci spravil klin do ušesa v razpoko. 
Kmalu se je pokazalo, kako dobro je klin zabit. Plezal je po stebru navzgor približno 
štiri metre, ko se je zgodilo. Zivčno napetost iz prečnice je mene že minilo, gledal sem 
v drugo stran stene. Takrat po krik - hipoma se obrnem in vidim: Poda. Piavo proti 
dnu. Nagonsko stisnem vrvi, obdržal bi slona. Ustavi se pod previsom, nemočno visi 
meter od stene. 
»Si cel?« 
»Sem.« 590 


